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Επαφές και επισκέψεις του Μητροπολίτη Άκκρας 
στην Ακτή Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ, συνοδευόμενος από τον 
Αρχιερατικό Επίτροπο π. Ιερεμία και τον Γραμματέα του, 
Αρχιμανδρίτη π. Αιδέσιο, πραγματοποίησε την Πέμπτη 11 
Δεκεμβρίου 2025, σειρά σημαντικών συναντήσεων και 
ποιμαντικών επισκέψεων στο Abidjan και την πόλη Songon, 
ενισχύοντας τους δεσμούς συνεργασίας της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας με εκκλησιαστικούς και πολιτικούς θεσμούς της 
Ακτής Ελεφαντοστού.
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A. Συνάντηση με τον Αποστολικό Νούντσιο του Βατικανού

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Πρεσβεία του Βατικανού στο Αμπιτζάν, όπου 
είχε θερμή και αδελφική συνάντηση με τον Αποστολικό Νούντσιο, Σεβασμιώτατο 
Τιτουλάριο Αρχιεπίσκοπο Cingoli κ. Mauricio Rueda Beltz.
Κατά τη συζήτηση, οι δύο Ιεράρχες αναφέρθηκαν στην κοινή εκκλησιαστική 
παράδοση και διαδρομή Ανατολής και Δύσης κατά την πρώτη χιλιετία, στην 
πορεία προσέγγισης των Εκκλησιών μέσα στους αιώνες, καθώς και στις 
πρόσφατες ιστορικές πρωτοβουλίες ενότητας. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στη 
συνάντηση της Νικαίας της Βιθυνίας, με αφορμή τα 1700 έτη από τη σύγκληση 
της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου, στην οποία συμμετείχαν ο Πάπας Ρώμης κ. Λέων, ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος και ο Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρος.

Ο Νούντσιος τόνισε, επίσης, τον πρωταγωνιστικό ρόλο του Αποστολικού Θρόνου 
της Αλεξανδρείας στη διαμόρφωση και υπεράσπιση των γνησίων δογμάτων της 
Αδιαίρετης Εκκλησίας, αναδεικνύοντας τη συμβολή των μεγάλων Θεολόγων 
Πατέρων της.

B. Επίσκεψη στην Ενορία Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ

Ακολούθως, ο Μητροπολίτης κ. Δανιήλ μετέβη στην Ενορία του Αγίου Σεραφείμ 
του Σαρώφ, στην περιοχή Cocody Reviéra Faya, όπου τέλεσε την πρωινή προσευχή 
και στη συνέχεια συζήτησε με τον Εφημέριο, Αιδεσιμώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Ευγένιο, για τις ποιμαντικές ανάγκες της τοπικής κοινότητας και τις προοπτικές 
ενίσχυσης του έργου της Εκκλησίας στην περιοχή.

Γ. Συνάντηση με τον Δήμαρχο Songon και Ανακοίνωση Σημαντικής Δωρεάς

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος ταξίδεψε στην πόλη Songon, όπου έγινε εγκάρδια 
δεκτός από τον Βουλευτή και Δήμαρχο, Εξοχότατο κ. Γκμπρού Αλομπούε Οσέ 
(Gbrou Alloboué Osé).

Κατά τη συνάντηση, ο Δήμαρχος εξέφρασε τον σεβασμό και τη στήριξή του προς 
την Ορθόδοξη Εκκλησία και ανακοίνωσε την πρόθεσή του να δωρίσει οικόπεδο για 
την ανάπτυξη έργων προς όφελος του τοπικού πληθυσμού.



Ο Μητροπολίτης κ. Δανιήλ εξέφρασε τη βαθιά ευγνωμοσύνη της Εκκλησίας γι’ 
αυτή τη σπουδαία και ευεργετική πρωτοβουλία, η οποία αναμένεται να συμβάλει 
πολύπλευρα στην κοινωνική και πνευματική πρόοδο της περιοχής.

Δ. Συνάντηση με τον Καρδινάλιο του Abidjan κ. Ignace Bessi Dogbo

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος είχε την ξεχωριστή τιμή να συναντήσει για πρώτη 
φορά τον Καρδινάλιο του Abidjan, Σεβασμιώτατο κ. Ignace Bessi Dogbo.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα και σηματοδότησε 
την απαρχή μιας νέας περιόδου αδελφικής συνεργασίας και αμοιβαίας εκτίμησης 
μεταξύ της Ορθοδόξου και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στην Ακτή 
Ελεφαντοστού.
Οι δύο εκκλησιαστικοί ηγέτες συζήτησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, την 
παρουσία των δύο Εκκλησιών στη χώρα, καθώς και τις προοπτικές συνεργασίας σε 
κοινωνικό, ποιμαντικό και διαθρησκειακό επίπεδο προς όφελος του λαού.

Ε. Μέγας Εσπερινός στην Ενορία Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου.

Αργότερα το απόγευμα, ο Μητροπολίτης επισκέφθηκε την Ενορία Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, στην περιοχή Angré Nouveau CHU, όπου τέλεσε μαζί 
με τους ιερείς Μέγα Εσπερινό ενόψει της εορτής του Αγίου Σπυρίδωνος.

Ο Εφημέριος της Ενορίας, Αιδεσιμώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Ισμαήλ, εξέφρασε 
τη συγκίνηση και την ευγνωμοσύνη του για την παρουσία και τη συνεχή στήριξη 
του Μητροπολίτη στο έργο της Ενορίας και στην πνευματική ζωή του ποιμνίου.





























 


